

IKOR d.o.o.

PREDUZEĆE ZA PROIZVODNJU, TRGOVINU I USLUGE

11090 Beograd, Vidikovački venac 2/z

Mat. br: 21034894; Šifra del.: 4612; PIB: 108615794

Mob. 063/687 612; Mob. 064/6148256

ikorbeograddoo@gmail.com

Više o hiperbaričnoj komori Oxysys 4500

Princip rada:

Hiperbarična komora uzima kiseonik iz okruženja i pretvara ga u koncentrovaniji kiseonik. Kiseonik koji udišemo na zemlji je 19-21% a u hiperbaričnoj komori udišemo 33-40% kiseonik (nigde na zemlji nije moguće u prirodnim uslovima udisati toliku koncentraciju kiseonika). Vazduh u komori konstantno protiče (ulazi novi, izlazi stari), tako da nema ustajalog vazduha.

Pritisak koji je u komori je 1,3 bara, što je ekvivalentno 3 metra ispod površine vode. Na zemlji smo na pritisku od 1 bara.

Osećaj tokom boravka u komori:

Sam tretman traje sat i 10 minuta.

Prvih 10 minuta komora stvara uslove za svoj rad (prva 3 minuta komora se postepeno naduvava, a narednih 7 minuta pritisak se postepeno povećava do 1,3 bara). Tada se javlja blag osećaj pritiska u ušima (kao kada se penjete na planinu ili slećete avionom), osećate da su vam malo zapušene uši i imate potrebu za izjednačavanjem pritiska. Svako se već susreo sa tim osećajem, i zna da izjednači pritisak (jedan od načina je da zapušimo nos i pokušavamo da duvamo).

Sledećih sat vremena komora je na istom pritisku od 1,3 bara i osećate se isto kao i da ste van nje. Blagog pritiska u ušima više neće biti. Vazduh koji udišete unutar komore je čistiji, sa duplo većim procentom kiseonika (33-40%) nego van nje. Disanje vam je olakšano i možete disati punim plućima (u mogućnosti ste da koristite čitav kapacitet pluća tokom disanja).

Kada se tretman završi, pritisak polako počinje da se smanjuje kako bi se opet vratio na normalnih 1 bara. Ovaj proces traje 5, 6 min. Tada nakon što ugasimo sve uređjaje (redosled je objašnjen u uputstvu koje se nalazi na aparatu komore), polako odvrćemo ventil na komori, kako bi pritisak sa 1,3 bara ponovo spao na 1 bar.

Kada se pritisak ponovo izjednači sa spoljašnjim (1 bar) i na skali za merenje pritiska srelica ponovo dođe do nule, otvaramo komoru i i klijent može izaći.

IKOR d.o.o.

PREDUZEĆE ZA PROIZVODNJU, TRGOVINU I USLUGE

11090 Beograd, Vidikovački venac 2/z

Mat. br: 21034894; Šifra del.: 4612; PIB: 108615794

Mob. 063/687 612; Mob. 064/6148256

ikorbeograddoo@gmail.com

Kome je komora namenjena:

Starosne granice ne postoje za korišćenje komore. Preporučuje se osobama koje žele da sačuvaju mladalački izgled, vitalnost i unaprede svoje zdravlje. U komoru najviše mogu stati dve odrasle osobe.

Ljudi koji ne mogu da dišu kroz nos (imaju polipe u nosu) ili imaju problema sa unutrašnjim uvom, ne mogu koristiti komoru. Razlog tome je što nisu u mogućnosti da izjednače pritisak u ušima u prvih 10min kada se u komori formira pritisak od 1,3 bara.

Na bilo koji oblik astme komora izuzetno pozitivno deluje. U komori se udiše veća koncentracija kiseonika (33-40%) i omogućeno je korišćenje čitavog kapaciteta pluća pri svakom udisaju.

Za dijabetičare komora takođe ima jako pozitivan uticaj.

Ukoliko ljudi imaju strana tela u sebi (npr. metalne i plastične implantate), zahteva se obavezna konsultacija sa lekarom, jer u tom slučaju mi nismo stručni za davanje odgovora da li smeju da koriste komoru ili ne.

Deca mogu koristiti komoru zajedno sa majkama.

Preporučeni tretmani:

Što se vremenskog ograničenja tiče preporučuje se tretman od sat vremena i 10 minuta. Upravo tih 10 minuta je potrebno hiperbaričnoj komori da pritisak dostigne 1,3 bara. Ukoliko klijent želi, tretman može trajati i kraće, ali se najveći učinak postiže upravo pri pomenutoj dužini tretmana.

Već pri prvom ulasku u komoru javlja se pozitivan efekat, ali se on neće zadržati ukoliko ostanete na tom jednom tretmanu. Osećaćete da imate više energije, da ste odmorniji, lepše ćete spavati itd. Međutim za potpun efekat je potrebno 10 uzastopnih tretmana (preporučuje se da se tretmani odrade u roku od 15 dana). Održavanje rezultata se postiže sa dva uzastopna tretmana na svaka 2 meseca ili tri uzastopna tretmana na svaka 3 meseca (zavisi od individue).

Benefiti:

Neki od benefita su: poboljšanje opšteg zdravlja, povećanje snage i izdržljivosti, detoksikacija organizma, povećanje memorije za 20% i fizičke sposobnosti za 35%, podmlađuje i zateže kožu, i još mnogi drugi.

Svakim odlaskom u komoru gubi se 400 do 600 kalorija i razgrađuju se masti, tako da može i da potpomogne procesu mršavljenja.